
Protokół Nr XVI/2025
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Barwicach 
która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 28 kwietnia 2025 roku.

Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/550804-xvi-nadzwyczajna-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach

Wszystkie nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego: https://barwice.tv-polska.eu/
Otwarcie sesji: 
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Przemysław Gąska, który dnia 28 kwietnia 2025 roku o godzinie 08:00 otworzył XVI Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.
Pan Przemysław Gąska na wstępie powitał Radnych, Burmistrza Barwic Pana Roberta Zborowskiego, Zastępcę Burmistrza Panią Kamilę Gwiazdę, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Łozińską, Sekretarza Gminy Panią Aleksandrę Kuśmierek, Radcę Prawnego Pana Macieja Strzelca i osoby obecne na sali posiedzeń oraz osoby oglądające transmisję.
Przewodniczący Rady sprawdził listę obecności radnych, która stanowi załącznik do protokołu. Z uwagi na obecność 14 radnych stwierdził kworum, co wiąże się z tym, iż Rada mogła obradować i podejmować uchwały.
Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie proponowanego porządku obrad. Zgłosili się:
Wniosek nr 1. Wniosek radnego Piotra Wronowskiego dotyczący wycofania z porządku obrad w punkcie 5 projektów uchwał: podpunktów c i d;
[bookmark: _Hlk170801790]Burmistrz nie wyraził zgody.
[bookmark: _Hlk107832574][bookmark: _Hlk139881837]Wniosek nr 2. Wniosek radnej Małgorzaty Kucharskiej- Kazirod dotyczący wprowadzenia do porządku obrad punktu: Wnioski, interpelacje, oświadczenia i zapytania radnych;
Burmistrz nie wyraził zgody.
Ad 4. Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad ( do zmiany porządku obrad dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskującego o zwołanie sesji).
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał:
a) [bookmark: _Hlk166759827]w sprawie  zmian w budżecie Gminy Barwice na 2025 r.;
b) w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2025- 2032; 
c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Barwice a Gminą Miasto Koszalin w sprawie zasad prowadzenia punktu katechetycznego w Parafii Ewangelicko-Augsburskiej w Koszalinie;
d) w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert oraz kryteriów wyboru ofert na realizację zadania publicznego z zakresu wychowania przedszkolnego na terenie Gminy Barwice w okresie od 1 września 2025 r. do 31 sierpnia 2029 r.; 
e) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Barwice za rok 2024; 
f) w sprawie przekazania środków finansowych w formie dotacji celowej na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie, z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu osobowego typu SUV w wersji oznakowanej na potrzeby Komendy Powiatowej Policji w Szczecinku do wykonywania zadań służbowych na terenie Gminy Barwice;
6. Informacje Przewodniczącego.
7. Zamknięcie sesji.
Ad. 5 Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie:
a) w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2025 rok
Opinie Komisji: 
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały o czym poinformowała Przewodnicząca Pani Karolina Bujak- Kruszyna.

Dyskusja: 
Radna Małgorzata Kucharska- Kazirod poprosiła Skarbnik Gminy o przedstawienie informacji na temat proponowanych zmian w budżecie. 
Skarbnik Gminy rozpoczęła omawianie zmian od planu dochodów. W pierwszej kolejności wskazała zwiększenie o kwotę 7 000 zł, wynikające z dokonanych wpłat za zajęcie pasa drogowego. Następnie poinformowała o zwiększeniu dochodów o ponad 115 000 zł, były to środki z Ministerstwa na podwyżki dla nauczycieli. Kolejna zmiana dotyczyła darowizny w wysokości 2 000 zł przeznaczonej na nagrody dla Szkoły Podstawowej w Barwicach. Zwiększeniu uległ również plan dochodów o ponad 10 000 zł z tytułu środków na prace społecznie użyteczne, zgodnie z pismem Powiatowego Urzędu Pracy. Skarbnik przekazała, że w dziale 853 wprowadzono dotację na realizację projektu „Mieszkanie wspomagane” przez MGOPS. W dziale 900 nastąpiło zwiększenie o ponad 107 000 zł,  były to środki z WFOŚ na wymianę pieców w świetlicach wiejskich. W tym samym dziale w rozdziale 919, plan dochodów zwiększono o ponad 16 000 zł, kwota odpowiadająca wpłatom za ścieki z miejscowości Chwalimki. Ostatnie zwiększenie dochodów dotyczyło rozliczenia projektu budowy Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Barwicach, środki pochodziły ze Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty. Następnie Skarbnik omówiła zmiany w planie wydatków. Wskazała, że pierwsza zmiana dotyczyła zwiększenia o niespełna 16 000 zł na inwestycję budowę skateparku w Barwicach. W dziale 700, rozdziale 75095, wprowadzono dwa zwiększenia. Pierwsze ponad 15 000 zł na zakup materiałów do remontów budynków użyteczności publicznej. Drugie 20 000 zł na projekt przyłączy dla planowanych obiektów kontenerowych (lecznicy i kawiarenki) przy Placu Wolności. Skarbnik poinformowała o zwiększeniu wydatków o 100 000 zł, dotacja celowa dla Posterunku Policji w Barwicach na zakup samochodu. W dziale 801 dokonano rozdysponowania kwoty przekazanej na podwyżki dla nauczycieli a także ujęto wcześniej wspomnianą darowiznę 2 000 zł na nagrody w konkursie szkolnym. W rozdziale 85154 (przeciwdziałanie alkoholizmowi) ujęto niewykorzystane środki z roku 2024. W dziale 852 dokonano zmniejszenia w rozdziale dotyczącym dodatków mieszkaniowych – środki przesunięto na wkład własny do projektu „Mieszkanie wspomagane”. Wydatki na prace społecznie użyteczne zwiększono do 20 488 zł – 10 000 zł dołożono z budżetu Gminy. W dziale 853 wszystkie zwiększenia dotyczyły projektu „Mieszkanie wspomagane”, realizowanego przez MGOPS. W dziale 900 Skarbnik wskazała na przesunięcia w rozdziale 901 kwotę ponad 16 000 zł przeniesiono z paragrafu 443 różne opłaty i składki na paragraf 299, jako składkę na projekt „Mała retencja” realizowany ze Związkiem Miast i Gmin Dorzecza Parsęty. Pozostałą część przesunięto do rozdziału 926. W tym samym rozdziale 901 ujęto zwiększenie w paragrafie 430 zakup usług pozostałych jest to rozdysponowanie środków pochodzących z opłat za ścieki z m. Chwalimki. W paragrafie 605 ujęto niespełna 116 000 zł jest to wkład własny do inwestycji „Mała retencja”. W rozdziale 905 zaplanowano inwestycję związaną z wymianą pieców. Skarbnik poinformowała, że po stronie dochodów ujęto dotację w wysokości 107 625 zł, a taką samą kwotę dołożono z budżetu Gminy na realizację zadania w siedmiu świetlicach wiejskich. W rozdziale 995 dokonano zmniejszenia w związku z przesunięciami w ramach funduszu sołeckiego. Zwiększono natomiast wydatki o 10 000 zł na odwodnienie w miejscowości Tarmno. W dziale 921, rozdziale 92109, zwiększono dotację na wniosek Ośrodka Kultury i Turystyki w Barwicach o 10 000 zł. W paragrafie 421 ujęto kwotę ponad 76 000 zł w tym ponad 25 000 zł na remont świetlicy w Kłodzinie oraz ponad 21 000 zł jako wkład własny do zakupu agregatów w którym uczestniczyło 12 sołectw. Sołectwa w ramach funduszu sołeckiego dokonały odpowiednich przesunięć w celu sfinansowania tego zakupu. W paragrafie 430 zwiększono środki o 60 000 zł na dokumentacje projektowe i ewentualne przyłącza pod budowę kontenerowych świetlic. W paragrafie 606 ujęto 20 000 zł z przeznaczeniem na zakup drzwi do sali miejskiej. Skarbnik Gminy poinformowała, że ostatnia zmiana w planie wydatków dotyczyła zmniejszenia o ponad 17 000 zł. Są to przesunięcia w całości w ramach funduszu sołeckiego. Odnosząc się do załącznika nr 3 poinformowała, że zwiększono w nim przychody. Wyjaśniła, że w projekcie budżetu zaplanowano przychody na poziomie ponad 600 000 zł, jednak obecnie znana była już dokładna kwota wolnych środków. W związku z tym w projekcie uchwały zwiększono kwotę wolnych środków o 480 548,34 zł. W rezultacie łączna kwota przychodów, a tym samym wolnych środków w projekcie uchwały wyniosła 1 134 150,34 zł. 
Radna Małgorzata Kucharska- Kazirod podziękowała Skarbnik Gminy za szczegółowe wyjaśnienia dotyczące wolnych środków. Zapytała czy kwota ponad 1 134 000 zł wolnych środków może być przeznaczona na dowolny cel. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że środki te zostały już rozdysponowane zgodnie z załącznikiem nr 2 do projektu uchwały.
Radna Małgorzata Kucharska- Kazirod po uzyskaniu wyjaśnienia, że środki te zostały już rozdysponowane w projekcie uchwały stwierdziła, że choć formalnie widnieją one w planie budżetu w rzeczywistości nie są już dostępne, ponieważ zostały przeznaczone na inne zadania. Podkreśliła, że mieszkańcy często pytają dlaczego mając zapisane środki nie realizuje się nowych zadań, co wynika z księgowego charakteru tych zapisów. Z tego względu nie podtrzymała swoich wniosków formalnych dotyczących ujęcia nowych inwestycji, ponieważ jak zaznaczyła brak jest realnej możliwości ich sfinansowania z uwagi na wcześniejsze rozdysponowanie środków.
Zastępca Burmistrza w ramach wyjaśnienia, stanowczo odniosła się do pojawiających się jak to określiła ,,insynuacji” jakoby środki budżetowe były niewłaściwie rozdysponowywane. Podkreśliła, że radni mają stały wpływ na kształt budżetu, ponieważ spotykają się regularnie podczas każdej Sesji oraz Komisji i to właśnie w trakcie tych spotkań zgłaszają konkretne propozycje i zadania do realizacji. Zaznaczyła, że środki finansowe nie są wydatkowane na „nie wiadomo co”, lecz przeznaczane są na inicjatywy zgłaszane przez samych radnych, takie jak świetlice kontenerowe, mieszkania wspomagane, działania Ośrodka Kultury czy potrzeby Kół Gospodyń Wiejskich. Zwróciła uwagę, że niezrozumiały jest dla niej zarzut kierowany w stronę urzędu oraz pani Skarbnik, dotyczący posiadania wolnych środków przy jednoczesnym braku ich wydatkowania. Podkreśliła, że budżet jest tworzony tak, aby zbilansować wydatki z dochodami i zapewnić ciągłość działania samorządu, w tym wypełnianie ustawowo nałożonych zadań własnych Gminy. Zaapelowała również, aby zaprzestać dalszego formułowania nieuzasadnionych zarzutów, które w jej ocenie nie mają odzwierciedlenia w faktach.
Radna Alicja Kowalik podkreśliła, że od lat zabiegała o realizację inwestycji przy ulicy 1000- lecia, wskazując, że kiedyś istniał projekt tej ulicy, jednak został on źle wykonany, droga została zaprojektowana jako bardzo wąska i jednokierunkowa, a następnie projekt ten zniknął, co uznała za marnotrawstwo środków publicznych. Zwróciła uwagę, że mieszkańcy tej ulicy regularnie płacą podatki miejskie a w ostatnim czasie powstało tam kilka nowych domów, dlatego należy zadbać o infrastrukturę, zaznaczyć numerację budynków oraz wykonać projekt i budowę drogi. Podkreśliła również, że nigdy nie prosiła Burmistrza o umorzenie podatku a od władz oczekuje racjonalnego gospodarowania pieniędzmi publicznymi, ograniczenia wydatków na rozrywki i wydarzenia oraz przekierowania środków na inwestycje infrastrukturalne. Zaznaczyła, że skoro obywatele muszą oszczędzać we własnych domowych budżetach, to podobne podejście powinna przyjąć Gmina. 
Burmistrz Barwic zwracając się radnych i radnej Pani Alicji zaznaczył, że omawiana kwestia dotyczy zmian w budżecie i poprosił o merytoryczną, spokojną rozmowę bez podnoszenia głosu. Odnosząc się do zarzutu braku gospodarności wyraził zdziwienie i dodał, że nie chce się wdawać w niepotrzebną polemikę, ale ma wrażenie jakby on i radna mieszkali w dwóch różnych miastach. Burmistrz zapytał retorycznie czy radna naprawdę nie dostrzega zachodzących zmian nowych inwestycji i poprawy infrastruktury w gminie. Wspomniał m.in. o nowo wybudowanej drodze. Wskazał, że władze gminy myślą o dalszym rozwoju m.in. o połączeniu ul. 1000-lecia z Knykami oraz o kolejnych inwestycjach drogowych. Wytłumaczył, że mimo iż wpływy z podatków wynoszą około 7 800 000 zł, to całkowite wydatki gminy sięgają aż 78 000 000 zł. Podkreślił, że w polskim systemie prawnym obowiązek płacenia podatków spoczywa na wszystkich obywatelach za co oczywiście dziękuje, ale jednocześnie zaznaczył, że nie można przez to formułować zarzutów, iż gmina nie dba o swoje miasto i mieszkańców. Burmistrz wspomniał o wsparciu jakie Gmina otrzymuje od różnych firm, przedsiębiorców oraz Zarządu Dróg Wojewódzkich, dzięki czemu możliwa jest realizacja szeregu działań m.in. wymiana krawężników, mycie i odnowienie oznakowania drogowego. Podał konkretne przykłady zrealizowanych lub zaplanowanych inwestycji, jak zatoka autobusowa przy ul. 1000-lecia, inwestycja w Starym Grabiążu a także budowa nowej nawierzchni w Łęknicy oraz przygotowania do inwestycji na odcinku Barwice -Ostrowąsy, które są już po przetargu. Zaznaczył, że trwają również prace nad dokumentacją dla ul. Zwycięzców celem jest kompleksowa modernizacja nawierzchni, oświetlenia i chodników. Odniósł się do wskazanej przez radną drogi, przypominając, że Gmina wykupiła niezbędny pas gruntu od prywatnej osoby, co umożliwi profesjonalne zaprojektowanie trasy. Na zakończenie podkreślił, że jego podejście do wydatków publicznych jest bardzo roztropne, co wynika z doświadczenia i odpowiedzialności za gminny budżet.
Radna Alicja Kowalik zwróciła uwagę na zły stan chodnika przy drodze wojewódzkiej, wskazując, że w niektórych miejscach są wyrwy i głębokie uszkodzenia, które utrudniają poruszanie się z wózkiem dziecięcym. Podkreśliła, że jeśli nie zostanie podjęte działanie, sama uda się do województwa i porozmawia z odpowiedzialnymi osobami, ponieważ  jak zaznaczyła  jest niezależna i waleczna.
Burmistrz Barwic odpowiedział, że temat tego chodnika, podobnie jak innych chodników w zarządzie dróg wojewódzkich na terenie Barwic został poruszony na ostatnim spotkaniu z kierownikiem w środę przed świętami. 
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zwróciła się z prośbą o szczegółowe informacje dotyczące kilku kwestii:
1. Projekt „Mała retencja”, poprosiła o dokładne przedstawienie informacji w tym zakresie.
2. Zmiany w dziale kultura, zażądała szczegółowego wyjaśnienia, na co konkretnie zostanie przeznaczona kwota 116 000 zł oraz o przekazanie wniosku złożonego przez Ośrodek Kultury w tej sprawie.
3. Skatepark, przypomniała, że na ostatniej sesji uzyskała informację, iż koszt budowy wynosi 27 mln zł, a tymczasem tydzień później pojawił się projekt uchwały zwiększający środki o 16 000 zł. Wskazała, że w jej ocenie możliwe są jedynie dwie interpretacje tej sytuacji: Burmistrz nie jest świadomy, co się dzieje w gminie albo ją celowo wprowadził w błąd. Poprosiła o szczegółowe wyjaśnienie przyczyn zwiększenia środków oraz jeśli została już wystawiona faktura o udostępnienie jej kserokopii.
Przewodniczący Rady poprosił Burmistrza o zabranie głosu oraz przedstawienie brakujących informacji i wniosków o które wnioskowała radna Małgorzata Kucharska-Kazirod.
Burmistrz Barwic poinformował, że w zakresie tzw. małej retencji przygotowany został program funkcjonalno-użytkowy dotyczący budowy podziemnego zbiornika retencyjnego na działce nr 38/3, obręb 03 Barwice. Zbiornik o pojemności 150 m³ ma służyć magazynowaniu deszczówki i realizowany będzie w ramach przedsięwzięcia ze Związkiem Miast i Gmin Dorzecza Parsęty w celu przeciwdziałania zmianom klimatycznym. Dokument zostanie zeskanowany i przekazany radnej Małgorzacie Kucharskiej- Kazirod, zgodnie z wcześniejszym ustaleniem. Następnie Burmistrz odniósł się do wniosku dyrektor Domu Kultury, która zaproponowała organizację Międzynarodowego Festiwalu Kultury „Viva Kultura”, mającego na celu zapoznawanie mieszkańców z kulturami innych kontynentów. Festiwal odbędzie się na początku lipca na Placu Wolności i ma obejmować m.in. zespoły z Afryki oraz wydarzenia o charakterze kulinarnym i muzycznym. Proponowana zmiana w budżecie obejmuje kwotę 10 000 zł na ten cel a dodatkowe środki mają być pozyskane od sponsorów i organizacji zewnętrznych. W sprawie wniosku Komendy Policji Burmistrz przedstawił pięć propozycji zakupu pojazdów. Wybrano SUV-a za kwotę 200 000 zł a zmiana w budżecie obejmuje 100 000 zł jako dotację z Funduszu Wsparcia Policji. Odrębna uchwała w tej sprawie zostanie przygotowana. W odniesieniu do skateparku, Burmistrz poinformował, że dokumentacja dotycząca budowy dodatkowych miejsc parkingowych przy ul. Wiśniowej jest już u inspektora nadzoru. Nie podpisano jeszcze żadnych aneksów ani faktur, oczekując na decyzję Rady w sprawie zmiany w budżecie. Zadanie pierwotnie obejmowało budowę skateparku i pumptracka z oświetleniem i strefą rekreacyjną, ale nie uwzględniało parkingu. Kwota 15 800 zł ma zostać przeznaczona właśnie na budowę miejsc parkingowych.
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zapytała, czy w ramach inwestycji skateparku uwzględniono również zmiany projektowe, takie jak przesunięcie studni chłonnej. 
Burmistrz potwierdził, że zmiany te nie generowały dodatkowych kosztów i zostały ujęte w dokumentacji.
Skarbnik Gminy szczegółowo przedstawiła zmiany budżetowe w rozdziale „Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby”, wskazując na łączny wzrost w tym rozdziale o 166 116,91 zł, w tym m.in.:
· 10 000 zł – zwiększenie dotacji dla Ośrodka Kultury (Międzynarodowy Festiwal Kultury),
· 76 116,91 zł – m.in. 21 200 zł jako wkład własny gminy na zakup agregatów dla 12 sołectw, 29 516,91 zł przesunięć w ramach funduszu sołeckiego, 25 400 zł na remont świetlicy w Kłodzinie,
· 60 000 zł – dokumentacja i ewentualne przyłącza dla świetlic kontenerowych,
· 20 000 zł – zakup drzwi do sali miejskiej,
· zmniejszenie o 17 616,91 zł w rozdziale „Pozostała działalność” jako przesunięcia w ramach funduszu sołeckiego. 
Radny Rafał Wełniński poprosił o doprecyzowanie, które świetlice kontenerowe są już brane pod uwagę w ramach planowanych projektów. 
Burmistrz Barwic wyjaśnił, że wystąpiono o warunki przyłączenia energii oraz sieci wodno-kanalizacyjnej dla lokalizacji, zaczynając od zachodniej części Gminy Barwice: Nowe Koprzywno, Przybkowo, Chłopowo a także prawdopodobnie Ostropole lub Jeziorki. Dodatkowo wskazał, że podobne działania są prowadzone również w odniesieniu do budynku po lecznicy dla zwierząt przy ul. Podgórnej oraz kawiarenki na Placu Wolności.
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zapytała, czy Gmina Barwice ma zagwarantowane środki finansowe w ramach ustawy o ochronie i obronie cywilnej, podając przykład miasta Szczecinek, które otrzymało 1 200 000 zł. 
Burmistrz Barwic odpowiedział, że Gmina Barwice ma zagwarantowaną kwotę około 900 000 zł. Środki te mają być przeznaczone na konkretne zadania w tym na utworzenie rezerwowego miejsca pracy, magazynów na żywność spełniających odpowiednie normy oraz ewentualnie stację uzdatniania wody. Burmistrz zaznaczył, że pieniądze pochodzą z 17 rozporządzeń z których 16 jest już podpisanych a kolejne są w trakcie uzgodnień. Środki mają trafić do Gminy we wrześniu i październiku. Poinformował także, że Gmina pozostaje w stałym kontakcie z Powiatowym Centrum Zarządzania Kryzysowego w Szczecinku, co wynika z przyjętego podziału kompetencji między wojewodą, powiatem a gminą.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 3 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

b) w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2025- 2032 
Opinie Komisji: 
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały o czym poinformowała Przewodnicząca Pani Karolina Bujak- Kruszyna.
Dyskusja: brak dyskusji
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 9 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 5 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Barwice a Gminą Miasto Koszalin w sprawie zasad prowadzenia punktu katechetycznego w Parafii Ewangelicko-Augsburskiej w Koszalinie

Dyskusja: 
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod odniosła się do treści projektu uchwały. Zwróciła uwagę, że w paragrafie pierwszym zawarto zapis: „Wyraża się zgodę na zawarcie porozumienia między Gminą Barwice a Gminą Miasto Koszalin”, jednak poza tym stwierdzeniem w treści uchwały nie przedstawiono żadnych szczegółów dotyczących samego porozumienia. Radna zapytała jaka będzie jego treść, jakie będą z niego wynikały zobowiązania oraz czy jego zawarcie wygeneruje jakiekolwiek koszty po stronie gminy Barwice, ponieważ informacje te nie zostały zawarte w projekcie uchwały. Poprosiła o stosowne wyjaśnienia. 
Burmistrz Barwic w odpowiedzi na pytanie radnej Małgorzaty Kucharskiej-Kazirod, poinformował, że uchwała dotyczy jednego ucznia ze Szkoły Podstawowej w Barwicach. Wyjaśnił, że w przypadku liczby uczniów mniejszej niż siedem, konieczne jest organizowanie nauczania religii w formie ogólnogminnych punktów, dlatego też zaprosił do udzielenia szczegółowych informacji Dyrektora Centrum Usług Wspólnych.
Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Jacek Maciejewski poinformował, że Rada wyraża zgodę, aby Burmistrz podpisał porozumienie z prezydentem Koszalina, którego projekt wpłynął już w piątek. Zaznaczył, że również Miasto Koszalin musi podjąć stosowną uchwałę. Wyjaśnił, że zgodnie z przepisami, jeśli liczba uczniów wynosi siedem lub więcej, Gmina ma obowiązek zorganizować naukę religii we własnym zakresie. W przypadku mniejszej liczby uczniów, szuka się najbliższego miejsca, w którym dziecko mogłoby uczestniczyć w lekcjach religii. Miasto Koszalin realizuje już takie zadania dla wielu gmin w województwie zachodniopomorskim. Zaznaczył, że porozumienie wiąże się z kosztami wynagrodzenia katechety, jeśli w grupie znajdzie się tylko jeden uczeń z Barwic, gmina pokryje całość kosztów. W przypadku większej liczby uczniów z innych gmin, koszty będą dzielone proporcjonalnie między jednostki samorządu terytorialnego.
Radny Rafał Wełniński zapytał, czy Gmina poniesie wyłącznie koszt zatrudnienia katechety, a koszty dojazdu będą leżały po stronie ucznia i jego rodziców. Otrzymał potwierdzenie, że tak właśnie będzie.
Radna Małgorzata Kucharska- Kazirod zapytała, czy środki na ten cel są już zagwarantowane w budżecie a jeśli tak  to w której pozycji. 
Dyrektor CUW odpowiedział, że środki te mogą zostać tymczasowo zabezpieczone w budżecie Szkoły Podstawowej w Barwicach, ponieważ to do niej należy obwód szkolny ucznia. Podkreślił, że szczegółowa wysokość kosztów będzie znana dopiero po podpisaniu porozumienia przez Burmistrza i Prezydenta Koszalina. Jeśli liczba uczniów korzystających z zajęć religii w Koszalinie wzrośnie to jednostkowe koszty dla Gminy Barwice odpowiednio się zmniejszą.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 1 głosie przeciw i 2 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
d) w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert oraz kryteriów wyboru ofert na realizację zadania publicznego z zakresu wychowania przedszkolnego na terenie Gminy Barwice w okresie od 1 września 2025 r. do 31 sierpnia 2029 r.
Dyskusja: 
Radny Piotr Wronowski zapytał Burmistrza czy miałby coś przeciwko jego uczestnictwu w składzie osobowym Komisji podejmującej decyzję o wyłonieniu podmiotu realizującego zadanie publiczne. Burmistrz poprosił Radcę Prawnego o zajęcie stanowiska w tej sprawie.
Radca Prawny wyjaśnił, że zgodnie z obowiązującymi interpretacjami w tym stanowiskami regionalnych izb obrachunkowych, organ wykonawczy (wójt, burmistrz, prezydent) i organ stanowiący (rada gminy, rada miejska) są odrębnymi organami, które nie powinny wzajemnie powoływać się do składów Komisji. Wskazał, że nie ma podstaw ustawowych do powoływania radnych w tym przewodniczącego rady, do Komisji wykonawczej powoływanej przez Burmistrza, poza przypadkami wyraźnie wskazanymi w ustawie. 
Radny Piotr Wronowski zapytał czy w takim razie mógłby uczestniczyć w pracach Komisji jako zwykły obserwator. Burmistrz odpowiedział, że posiedzenia Komisji nie są utajnione. 
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zwróciła uwagę, że sesja Rady Miejskiej odbyła się 27 marca i zapytała, dlaczego projekt dokumentu nie został wcześniej przedstawiony celem konsultacji przez Komisje merytoryczne. Następnie odnosząc się do wypowiedzi Radcy Prawnego, podkreśliła, że Rada Miejska proceduje nad uchwałą, nie nad zarządzeniem Burmistrza, co jej zdaniem oznacza, że rada może wprowadzać zmiany do tego dokumentu. Poprosiła radcę prawnego o potwierdzenie tej interpretacji. 
Radca Prawny potwierdził, że rada może wnosić poprawki do projektu uchwały, jednak należy liczyć się z możliwością wydania rozstrzygnięcia nadzorczego, szczególnie w świetle aktualnych stanowisk regionalnych izb obrachunkowych. Zaznaczył, że konkurs przeprowadza Burmistrz, natomiast Rada Miejska ustala regulamin, na podstawie którego Burmistrz podejmuje dalsze działania. 
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zapytała również, czy w przypadku złożenia wniosku formalnego o wskazanie Przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych do prac Komisji i wyłączenia się tej osoby z głosowania, nie będzie to naruszeniem interpretacji RIO. 
Radca Prawny odparł, że każda uchwała podlega nadzorowi wojewody i Regionalnej Izby Obrachunkowej. Potwierdził, że formalny wniosek można złożyć, jednak może on zostać zakwestionowany w trybie nadzorczym. 
Na zakończenie radny Piotr Wronowski poprosił Burmistrza o poinformowanie go o której godzinie odbędzie się posiedzenie komisji, by mógł wziąć w nim udział jako obserwator, jeżeli nie będzie ku temu formalnych przeciwwskazań. Burmistrz poinformował, że zostanie poinformowany w tej sprawie. 
Radna Joanna Owczarek wyraziła swoje niezadowolenie z przebiegu sesji, którą określiła jako „dziwną” wskazując, że z jednej strony została zwołana jako sesja nadzwyczajna a z drugiej jej porządek przypominał zwyczajną sesję na której procedowano uchwały wymagające uprzedniego omówienia na Komisjach merytorycznych. Zdaniem radnej przekaz Burmistrza na początku sesji można było odebrać jako: „siedźcie cicho, przyjdźcie, przegłosujcie, idźcie do domu”, co skwitowała pytaniem: „Gdzie pan się tak spieszy, panie burmistrzu?” Radna wskazała na niekonsekwencję w działaniach Burmistrza, który mimo początkowego pośpiechu ogłosił półgodzinną przerwę nie podając przyczyny. Przypomniała o trójpodziale władzy i podkreśliła, że rada gminy jako organ uchwałodawczy nie podlega Burmistrzowi, który pełni funkcję wykonawczą. Rada odpowiada przed mieszkańcami nie przed Burmistrzem. Radna Joanna Owczarek nawiązała również do planu pracy rady, wspominając, że w związku z koniecznością wcześniejszego uchwalenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi sesja marcowa zastąpiła sesję kwietniową, a zatem przez dwa miesiące nie odbyła się żadna zwyczajna sesja. Wskazała, że wówczas nie wyrażono chęci organizacji sesji w kwietniu, a dziś paradoksalnie odbywa się sesja nadzwyczajna, na której proceduje się uchwały wymagające szerszej analizy, w tym m.in. 60-stronicowy dokument dotyczący zasobów Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. Zwróciła uwagę, że wnioskowano o przesunięcie tych uchwał do omówienia na Komisjach, w tym Komisji Spraw Społecznych, która miała się odbyć następnego dnia. Wskazała, że nie ma pełnej wiedzy na temat głosowanej uchwały i z tego powodu nie podejmie decyzji „ani za, ani przeciw”. Zapowiedziała, że nie poprze żadnego projektu uchwały, co do którego nie będzie miała pełnej wiedzy. Podkreśliła, że jej obowiązkiem i odpowiedzialnością wobec wyborców jest zadawanie pytań i dociekanie informacji, nawet jeśli miałoby to wydłużyć obrady. 
Burmistrz Barwic w odpowiedzi stwierdził, że każdy ma prawo do własnej interpretacji, ale przypomniał, że materiały sesyjne zostały przekazane radnym już 23 kwietnia. Uznał, że był to wystarczający czas, aby się z nimi zapoznać przed sesją. Podkreślił, że uchwały dotyczące zmian w budżecie i WPF były obszerne, ale konieczne, a termin ich podjęcia wynikał z końca miesiąca i zbliżającego się długiego weekendu. Odnosząc się do przerwy w sesji, wyjaśnił, że została ona ogłoszona w odpowiedzi na wystąpienia radnych, a nie z jego własnej inicjatywy. Podkreślił, że przygotowano dokumenty do wglądu oraz zostaną one zeskanowane i udostępnione zgodnie z prośbą radnej. Burmistrz przypomniał, że sesje nadzwyczajne są standardową formą pracy rady, przewidzianą przez prawo. Wskazał, że nad przedstawionym regulaminem pracowali wspólnie dyrektor Centrum Usług Wspólnych, Radca Prawny oraz on sam, aby projekt był przygotowany poprawnie pod względem formalnym. Zaapelował również, aby nie przedstawiać procedowania uchwał na sesji nadzwyczajnej jako działania realizowanego w pośpiechu czy z naruszeniem prawa.
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zwróciła uwagę, że nie uzyskała odpowiedzi na pytanie, dlaczego projekt uchwały nie został przedstawiony do procedowania 23 marca. Podkreśliła, że wiele ważnych tematów, wiążących się z dużymi kwotami finansowymi, procedowanych jest bez udziału radnych. Odnosząc się do słów Burmistrza, który poinformował, że materiały zostały przekazane radnym 23 kwietnia, radna stwierdziła, że w tym dniu Burmistrz miał już wiedzę o zaplanowanych dwóch posiedzeniach Komisji Spraw Komunalnych i Komisji Spraw Społecznych. Jej zdaniem można było poczekać dwa dni i zwołać nadzwyczajną sesję w środę o godzinie 8:00 rano, aby umożliwić Komisjom analizę i dyskusję nad projektem uchwały. Zaznaczyła, że sytuacja ta przypomina działania z maja 2024 roku, kiedy to również próbowano procedować ważne tematy na sesjach nadzwyczajnych, bez możliwości zadawania pytań przez radnych. 
Burmistrz Barwic odniósł się do zarzutów zapewniając, że w trosce o transparentność wszystkie wydatki są przedstawiane w formie uchwał i zarządzeń, które są dostępne w Biuletynie Informacji Publicznej. Odnosząc się do propozycji zwołania sesji w środę, poinformował, że tego dnia miał już wcześniej zaplanowane dwa wydarzenia: uroczystą akademię z okazji Święta Konstytucji 3 Maja w Szkole Podstawowej w Barwicach oraz uroczystość związaną z tą samą okazją w Starym Chwalimiu. Dodał, że o godzinie 11:00 zaplanowane było również złożenie kwiatów przed pomnikiem, w którym uczestniczyły dzieci z dwóch niepublicznych przedszkoli, co oznaczało, że środa była już w pełni zajęta. Ponadto miał również zaplanowane ważne spotkanie dotyczące funkcjonowania jednego z przedsiębiorstw działających na terenie gminy Barwice. Burmistrz poinformował, że Przewodniczący Rady mając te informacje, wskazał termin sesji na poniedziałek o godz. 8:00. Zwrócił się również do radnych, zauważając, że zwołali oni Komisję na dzień następny bez dostarczonych wcześniej materiałów. Podkreślił, że jeśli zostanie zaproszony na to posiedzenie, chętnie się na nim pojawi i przedyskutuje z radnymi wszystkie ważne tematy. Zaznaczył także, że podczas sesji radni mają możliwość zadawania pytań przed każdym głosowaniem, dlatego nie rozumie zarzutu, jakoby nie można było zadawać pytań.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 10 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 4 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
e) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Barwice za rok 2024
Dyskusja: 
Radny Rafał Wełniński zadał dwa pytania po przeprowadzonej analizie dokumentu. Pierwsze pytanie dotyczyło liczby osób korzystających ze specjalistycznej usługi opiekuńczej na terenie gminy Barwice, która wynosiła zero. Zapytał, czy wynikało to z braku ośrodków zapewniających taką opiekę, czy też nie istniała potrzeba świadczenia takich usług.
Drugie pytanie dotyczyło statystyki liczby mieszkańców według grup wiekowych i płci, w której brakowało mężczyzn w wieku 60-64 lata. Zapytał, czy wynikało to z błędu merytorycznego, czy też było zgodne z rzeczywistością. 
Burmistrz Barwic wskazał, że szczegółowych informacji w tej sprawie udzieli Kierownik Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Pani Ania Kłyszejko.
Kierownik MGOPS Anna Kłyszejko wyjaśniła, że dokument został przygotowany w centralnej aplikacji statystycznej a zawarte w nim dane należało interpretować zgodnie z obowiązującym prawem, wiek 60 lat oznaczał wiek aktywności zawodowej kobiet, podczas gdy dla mężczyzn był to wiek 65 lat. Odniosła się również do pytania dotyczącego braku osób korzystających ze specjalistycznych usług opiekuńczych, wskazując, że do tej pory w Gminie nie odnotowano zgłoszeń ani wniosków o tego rodzaju wsparcie finansowane ze środków własnych. Zaznaczyła, że Gmina realizowała specjalistyczne usługi opiekuńcze jedynie w ramach środków zewnętrznych. 
Radny Piotr Wronowski zwrócił się z pytaniem do wszystkich obecnych radnych, prosząc o ocenę Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie. Zapytał, czy ktoś odważyłby się stwierdzić, że sytuacja jest dobra, zła czy przeciętna, podkreślając, że nie oczekuje głosowania, lecz osobistej opinii każdego z radnych. Następnie zasugerował, aby do tematu odniosła się  Kierownik MGOPS.
Kierownik MGOPS Anna Kłyszejko odpowiedziała, że nie do końca zrozumiała kontekst pytania. Czy miała ocenić pracę Ośrodka czy dokument, który został wypełniony jako ustawowy obowiązek. Wyjaśniła, że dokument zawierał dane statystyczne, finansowe i liczbowe, które były wynikiem analiz prowadzonych w Gminie Barwice a także dane pochodzące z Głównego Urzędu Statystycznego, automatycznie pobierane przez centralną aplikację statystyczną. 
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod zadała pytanie techniczne dotyczące ustawowego terminu przyjęcia omawianego dokumentu przez Radę. Wskazała, że obecnie jest 28 kwietnia, a więc pozostały jedynie trzy dni do końca miesiąca. Zapytała również, kiedy Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej ma obowiązek przedstawić taki dokument. W odpowiedzi Kierownik MOPS wyjaśniła, że nie ma ustawowego terminu na jego przekazanie, jednak o ile dobrze pamięta dokument został przesłany do opracowania dopiero pod koniec marca. 
Burmistrz Barwic odniósł się do dokumentu wskazując, że liczba mieszkańców na dzień 31 grudnia 2024 r. wyniosła 7831 osób, co świadczy o postępującym wyludnianiu się gminy. Podkreślił, że należy podjąć działania mające na celu przeciwdziałanie temu zjawisku. 
Radna Małgorzata Kucharska- Kazirod ponownie zabrała głos i skierowała pytanie do Kierownik MGOPS. Zapytała jakie są największe zagrożenia, szanse, pozytywne oraz negatywne aspekty programu, czyli co należy szczególnie wzmacniać a co można uznać za sukces, analizując przedłożony dokument. 
Kierownik MGOPS Anna Kłyszejko wskazała, że głównym założeniem programu jest reagowanie na bieżące problemy występujące w gminie, w szczególności na podstawie analizy sytuacji społecznej. Zwróciła uwagę, że jednym z największych wyzwań jest postępujące starzenie się społeczeństwa. Podkreśliła również rosnące trudności w pracy z dziećmi i młodzieżą, zwłaszcza w kontekście uzależnień związanych z internetem oraz środkami psychoaktywnymi. Dodała, że ocena zasobów pomocy społecznej bazuje na sprawozdaniu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej i obejmuje zarówno bezpośrednie potrzeby, jak i działania wewnętrzne podejmowane przez Ośrodek. Na końcu wypowiedzi zaznaczyła, że dokument zawiera również analizę końcową. 
Burmistrz Barwic przedstawił swoje uwagi oraz przemyślenia. Podkreślił, że z dokumentu wynika spadek bezrobocia obecnie wynosi ono 11,4%, podczas gdy wcześniej przekraczało 20%. Zaznaczył również, że zmniejszyła się liczba osób korzystających z pomocy społecznej z 353 rodzin w 2018 roku do 235 w 2024 roku, co przełożyło się na spadek liczby osób w tych rodzinach z 1459 do 896. W jego ocenie działania podejmowane w zakresie przeciwdziałania wykluczeniu społecznemu i ubóstwu przynoszą pozytywne efekty i należy się spodziewać dalszej poprawy w 2025 roku. 
Radny Piotr Wronowski odniósł się do fragmentu dokumentu, w którym wskazano, że w gminie funkcjonowało dwóch asystentów rodziny. Zacytował fragment dotyczący ich roli oraz celu pracy, jakim jest wspieranie rodziny i zapobieganie konieczności umieszczania dzieci w pieczy zastępczej. Zapytał Kierownik MGOPS, czy może zagwarantować, że celem ich działania nie jest odbieranie dzieci rodzinom oraz jak ocenia pracę tych pracowników.
Kierownik MGOPS wyjaśniła, że zatrudnienie asystenta rodziny wynika z ustawy o wspieraniu rodziny. Asystent jest przydzielany do rodziny, w której pracownik socjalny stwierdza niewydolność opiekuńczo-wychowawczą. Zaznaczyła, że działania te mają miejsce często jeszcze przed skierowaniem sprawy do sądu rodzinnego. Dodała, że nie jest w stanie w 100% zagwarantować, że dziecko nie trafi do pieczy zastępczej, ale głównym celem jest zapobieganie takiej sytuacji. Wskazała również, że zdarzają się przypadki, w których sąd nakazuje rodzinie współpracę z asystentem. Mimo że szczegółowej analizy nie było w dokumencie, statystyki z ostatnich lat pokazują, że dzieci objęte pomocą asystentów w zdecydowanej większości pozostają w rodzinach biologicznych. 
Radny Piotr Wronowski doprecyzował swoje pytanie zaznaczając, że nie odnosiło się ono do skutków prawnych ani wyroków sądowych, lecz do subiektywnej oceny pracy dwóch zatrudnionych asystentów rodziny, chciał wiedzieć, czy z punktu widzenia Kierownika ich działania można uznać za skuteczne. Kierownik MGOPS odpowiedziała, że tak. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że szczegółowe pytania powinny być kierowane na posiedzeniu Komisji Spraw Społecznych z udziałem odpowiednich osób. Podziękował Kierownik MGOPS i uznał temat za wyczerpany. 
Burmistrz Barwic wskazał, że przygotowany dokument stanowi obszerną diagnozę i podsumowanie roku 2024. Zaznaczył, że w Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii zasiadają doświadczeni członkowie a skład Komisji pozostaje niezmieniony z uwagi na powagę sprawy. Burmistrz poinformował, że nie otrzymał żadnych oficjalnych skarg ani od radnych, ani od sołtysów, ani od kierownik MGOPS. Zaapelował, aby wszelkie niepokojące sygnały przekazywać na bieżąco, ponieważ nadrzędnym celem jest dobro dzieci w rodzinach biologicznych. 
Radna Joanna Owczarek podziękowała Przewodniczącemu za jego wcześniejsze wypowiedź, zgadzając się, że tego typu dyskusje powinny odbywać się na Komisjach. Zwróciła uwagę, że termin sesji do końca kwietnia był znany a mimo to nie odbyła się ona w zwykłym terminie. Wyraziła również swoje wątpliwości co do tego, dlaczego zaproponowane rozwiązanie nie zostało przyjęte. Zaznaczyła, że ma wiele pytań dotyczących dokumentu, który jest bardzo obszerny podkreślając, że dla niej nie są to tylko liczby, ale żywe osoby i rodziny potrzebujące wsparcia. Dodała, że nie ocenia pracy Ośrodka Pomocy Społecznej, ale chciałaby mieć większą wiedzę na temat omawianego tematu. Zaznaczyła, że powinniśmy pracować na Komisjach a na sesję przychodzić już z pełną wiedzą by zagłosować. 
Radna Małgorzata Kucharska-Kazirod podziękowała przewodniczącemu za wnioski wyciągnięte po prawie dwugodzinnej dyskusji zauważając, że są one zgodne z tymi, które były zgłaszane przez nią i innych radnych od pierwszych sesji nadzwyczajnych. Zwróciła uwagę, że dokument omawiany podczas sesji jest obszerny (ponad 70 stron) i stanowi wynik pracy wielu osób z Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, zajmujących się trudnymi tematami, takimi jak historie rodzin i dzieci. Radna podkreśliła, że te pytania dotyczące trudnych tematów są kierowane głównie przez radnych z jednej strony sali, co ją bardzo niepokoi. Prosiła o organizowanie sesji zwyczajnych, przestrzeganie terminów oraz wcześniejsze przekazywanie dokumentów, by radni mogli spokojnie zadać pytania i unikać sytuacji, w której sesja przypomina „przepytywanie”. Dodała także, że oczekuje poważnego traktowania radnych zaznaczając, że od początku współpracy czuje się traktowana instrumentalnie a jej merytoryczne pytania są ignorowane. 
Burmistrz Barwic odpowiedział wskazując, że materiały trafiły do radnych 23 dnia miesiąca i nic nie stało na przeszkodzie, aby spotkali się w piątek i przedyskutowali projekt uchwały. Odnosząc się do informacji zauważył, że każdy radny, który pyta otrzymuje odpowiedzi. Podkreślił, że otrzymuje zapytania w formie pisemnej, ale odpowiedzi na nie udziela sztab ludzi. Dodał, że nie należy insynuować, iż traktują kogoś po macoszemu lub zdawkowo. Zaznaczył również, że cała rada składająca się z 15 radnych ma prawo swobodnie się wypowiadać.
Radny Rafał Wełniński podziękował zaznaczając, że przyjmuje do wiadomości, iż w tym punkcie zakończono dyskusję i zadawanie pytań. Wyraził ubolewanie, że za chwilę odbędzie się głosowanie. Dodał, że liczy na możliwość porozmawiania na Komisji, mając nadzieję, że uda się uzyskać odpowiedzi.
Radna Joanna Owczarek Joanna zwróciła się do Burmistrza podkreślając, że od ponad półtora tygodnia było wiadomo, kiedy odbędzie się Komisja Komunalna. Wyraziła zrozumienie, dlaczego sesja nie odbyła się w środę, ale zaznaczyła, że nie należy mówić, iż dokumenty zostały otrzymane 23 kwietnia, ponieważ sprawa jest poważna. Podkreśliła, że dokument ten ma 70 stron i dotyczy ludzkich żyć a gdyby sprawę traktowano poważnie, sesja powinna odbyć się albo na sesji marcowej albo w formie zwyczajnej sesji. Zamiast stresować panią kierownik, proponowała spokojną rozmowę przy stole, wyjaśniającą wszystkie wątpliwości. Zakończyła, mówiąc, że chodzi o planowanie i poważne traktowanie siebie nawzajem. 
Sale opuścili: radny Piotr Wronowski, radna Małgorzata Kucharska- Kazirod, radna Joanna Owczarek
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 10 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
Sale opuściła: radna Alicja Kowalik
f) w sprawie przekazania środków finansowych w formie dotacji celowej na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie, z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu osobowego typu SUV w wersji oznakowanej na potrzeby Komendy Powiatowej Policji w Szczecinku do wykonywania zadań służbowych na terenie Gminy Barwice 
Opinie Komisji: 
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały o czym poinformowała Przewodnicząca Pani Karolina Bujak- Kruszyna.
Dyskusja: brak dyskusji
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 10 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosów wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
Ad 7. Informacje Przewodniczącego. 
Przewodniczący Rady przypomniał o złożeniu oświadczenia majątkowego za 2024 rok. Termin składania tych oświadczeń upływa z końcem  30 kwietnia.
Ad 8.  Zamknięcie sesji. 
Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska zamknął XVI Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach. 


Informuję, że nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego: https://barwice.tv-polska.eu/

Załączniki do protokołu: 
1. Lista obecności.
1. Wyniki głosowania dotyczące podjęcia uchwał:
a) w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2025 rok;
b) w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2025- 2032;
c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Barwice a Gminą Miasto Koszalin w sprawie zasad prowadzenia punktu katechetycznego w Parafii Ewangelicko-Augsburskiej w Koszalinie;
d) w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert oraz kryteriów wyboru ofert na realizację zadania publicznego z zakresu wychowania przedszkolnego na terenie Gminy Barwice w okresie od 1 września 2025 r. do 31 sierpnia 2029 r.; 
e) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Barwice za rok 2024; 
f) w sprawie przekazania środków finansowych w formie dotacji celowej na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie, z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu osobowego typu SUV w wersji oznakowanej na potrzeby Komendy Powiatowej Policji w Szczecinku do wykonywania zadań służbowych na terenie Gminy Barwice;


Protokół sporządzono dnia  08.05.2025 r.                                    
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz




Protokół zatwierdzono dnia 13.05.2025 r.
Zatwierdził: Przewodniczący Rady Przemysław Gąska
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